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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Um cone circular reto de altura 
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tem volume igual a 
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a) Calcule o raio da base desse cone.               b) Calcule a área lateral desse cone.
Solução. Utilizando as fórmulas do cone, temos:
a) 
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b) 
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2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
[image: image9.png]


Um cálice tem a forma de um cone reto de revolução, de altura igual a 100mm e volume V1. Esse cálice contém um líquido que ocupa um volume V2, atingindo a altura de 25mm, conforme mostra a figura. Calcule o valor do quociente V1/V2.
Solução. Estabelecendo a proporção entre volumes e dimensões, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Uma esfera de raio 2cm é mergulhada num copo cilíndrico de 4cm de raio, até encostar no fundo, de modo que a água do copo recubra exatamente a esfera. Calcule a altura de água antes da esfera ser colocada no copo.
Solução. Como a água está cobrindo exatamente a esfera, a altura da água com a esfera será de h = 4cm, diâmetro da esfera. Antes da esfera a altura era h.
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Determine a medida da superfície e do volume de uma esfera, sabendo que o seu raio mede 1/5 do raio de outra esfera cujo volume é 4500(cm3. 
Solução. As medidas pedidas se referem a uma esfera menor que a esfera de volume igual a 4500(cm3. Estabelecendo as relações entre os sólidos, temos:
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